

投资增长消费活跃 1~5月内蒙古经济平稳运行

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)记者从内蒙古统计局了解到,1~5月,全区坚持稳中求进工作总基调,强力推进“五大任务”见行见效,全方位建设“模范自治区”,着力推动经济高质量发展,工业生产总体平稳,有效投资较快增长,消费市场保持活跃,全区经济继续保持平稳运行态势。

据了解,1~5月,全区规模以上工业增加值同比增长6.8%,高于全国平均水平3.2个百分点。分三大门类看,采矿业增加值同比增长3.8%,制造业增长10.7%,电力、热力、燃气及水生产和供应业增长7.4%。

1~5月,全区固定资产投资(不含农户)同比增长35.3%,高于全国平均水平31.3个百分点,高于上年同期

3.1个百分点。分领域看,基础设施投资同比增长48.0%,制造业投资增长55.4%,房地产开发投资增长1.7%。

1~5月,全区社会消费品零售总额2052.0亿元,同比增长9.3%,与全国平均水平持平。全区居民消费价格(CPI)同比上涨0.7%,低于全国平均水平0.1个百分点。分类别看,食品烟酒价格同比上涨

2.0%,衣着价格上涨0.5%,居住价格下降0.2%,生活用品及服务价格上涨0.9%,交通通信价格下降1.4%,教育文化娱乐价格上涨1.1%,医疗保健价格上涨1.5%,其他用品及服务价格上涨2.5%。1~5月,全区工业生产者出厂价格(PPI)同比下降6.5%,降幅较1~4月扩大1.2个百分点。



一起包粽子

6月19日,“我们的节日·端午节”暨艾草文化惠民周活动在呼和浩特市玉泉区塞上老街举行。活动现场进行了文艺惠民演出、“包粽子、献爱心”传统文化实践活动、“送艾叶、赠香囊、系五色线、贴五时符”民间习俗体验等8项文化惠民活动,丰富了节日文化内涵,营造了端午传统节日氛围。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

醉酒男狂拨110 辱骂接警员:拘5天!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾 通讯员 王爱民)日前,包头一男子酒后无德多次拨打110辱骂接警员,换来5日行政拘留。

6月11日,包头市公安局110指挥中心接警员接到云某某报警称,沙尔沁镇阿都赖村有人放炮,要求接警员立即出警,接警员正准备向云某某说明公安机关接处警流程,云某某竟开始辱骂,之后多次拨打110辱骂接警员。

接警员随即将警情转至东河区公安分局沙尔沁派出所。值班民警到达现场后发现云某某处于醉酒状态,遂将其依法传唤至派出所。云某某开始百般抵赖,不承认辱骂接警员的事实,后民警播放了当时的录音,云某某在证据面前最终承认了违法事实。

云某某因辱骂接警人员,扰乱公安机关工作秩序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,给予行政拘留5日的处罚。

警方提醒:110报警电话是极为宝贵的公共资源,虚构警情和其他恶意骚扰行为将严重影响公安机关接处警机制的正常运行,公安机关将依法处以治安处罚,情节严重构成犯罪的最高可处三年以上七年以下有期徒刑。

2023凯度品牌榜:伊利品牌价值蝉联全球乳业第一

新报讯(草原全媒·正北方网记者 郑慧英)6月14日,2023年凯度BrandZ最具价值全球品牌榜发布,伊利品牌价值再度蝉联全球乳业榜首,“一超”领先优势持续扩大,不断向世界传递中国乳业高质量发展的强音。

据介绍,该榜单由全球品牌数据与分析公司凯度集团(Kantar)发布,量化了品牌为企业的财务表现所作出的贡献,向全球品牌建设者提供了领先的市场洞察。作为健康领域的龙头企业,伊利此次上榜的背后,是对“以消费者为中心”理念的坚守,不断汇聚全球最优资源,持续为消费者提供高品质的产品和服务,实现了业绩与品牌的双跃升。

当前,国内国际“双循环”新发展格局加快形

成,为企业发展提供了巨大机遇。伊利抢抓新机遇、深化全球合作、共谋新发展,液奶基本盘、奶粉奶酪第二增长曲线、冷饮等新增长极均呈现全面引领态势,2022年液态奶规模和市场占有率继续稳居第一,奶粉奶酪第二增长曲线营收同比增长62.01%,稳居绝对龙头地位。其中,通过伊利现代智慧健康谷等现代奶产业集群长远布局、产业链技术的高转化率等,伊利已经成为了全球乳业高质量发展的样本。

未来,伊利将携手全球合作伙伴,汇聚全球优质资源,为消费者提供全生命周期的健康产品,助推全球乳业高质量发展进入新阶段,实现“让世界共享健康”的梦想。

俩窃贼专偷忘锁车门的“马大哈”:拆盲盒?

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)6月19日,记者从鄂尔多斯市公安局东胜分局了解到,该局日前破获一起拉车门盗窃案,嫌疑人采取拆盲盒式的盗窃,专偷那些忘记锁车门的“马大哈”。

据了解,东胜分局近日接到市民报警称:其停放在某酒店附近的车辆被窃贼光顾,被盗物品为一部华为P50折叠手机,购买价8000元。接警后,办案民警迅速对案发现场进行勘验和走访调查,通过调查监控视频发现,当日凌晨2时许,有两名男子通过拉车门方式进入车内实施盗窃。随后,民警开展重点调查,很快确定两名男子为杨某某和温某某,后将二人传唤至公安机关。经审讯,杨某某和温某某对结伙以拉车门的方式盗窃华为P50折叠手机的违法事实供认不讳。在盗窃过程中,他俩不开锁不撬门不砸窗,就是趁黑夜“碰运气”式逐车拉门,遇到未上锁的汽车即钻入车内,将车内财物洗劫一空。目前,杨某某因涉嫌盗窃罪被东胜分局依法采取刑事强制措施,温某某被依法予以行政处罚。

询价公告

从即日起我公司就《北方新报》分类信息广告代理事宜面向全社会进行公开询价。欢迎有实力、有资源,符合条件的供应商前来参加。

请供应商将公司营业执照、法人身份证件扫描件、联系人、联系方式等信息发送至bfxbs123456@163.com。我公司收到报名信息后,将对报名供应商资质进行初审。初审合格后,向供应商发送询价资格文件,请供应商按照我公司的询价要求准备询价文件。

报名截止日期:2023年6月26日17时

询价时间:2023年6月30日10时

询价地点:呼和浩特市赛罕区内蒙古日报社4楼

联系人:樊先生

联系电话:0471-6659562